

de bodo svojiga predstojnika zanaprej imenovali, vsi volivci enoglasno zavpili: „Župani so bili kdej že v soseskah, župana hočemo tudi mi od zdej zanaprej imeti.“

Med tem pa so zvonovi zapeli, in Krašnjiški fari oznanili, de je sréčno dokončana volitev, kakor tudi, de se bo zdej persega začéla.

V pričo obilno ljudi so izvoljeni se tedej v cerkev podali spremljeni od poprej imenovaniga gospoda, in stopivši pred mizo nalaš v to napravljeno in z vsim potrebnim prevideno so jih gospod fajmošter nagovorili z krepkim nagovorom, v katerim so visoki poklic in dolžnost županijstva jasno razložili.

Ravno ta dan so bile volitve tudi v Blagovci, v Šentožbaltu, v Čemšeniku in v Šentgotartu.

Novičar iz Ljubljane.

Gosp. general-vikar Dr. Knobler se je, iz Dolenskiga pridši, le malo časa v Ljubljani mudil in potem na Gorenško podal. — Naš mnogospoštovani rodoljub g. Dr. Dolenc, dvorni in sodijski advokat na Dunaji, je tudi prišel za neke dni k nam na Krajsko. — Od gosp. generalprokuratorja Dr. Ulepiča se v mnogih časopisih bére, de pride za general advokata k nar. višji državni sodnici na Dunaj. — Slovenske pesmi iz Krajskiga, ki jih je naš slavni pesnik Anastazi Grün (grof A. Auersperg) v nemški jeziki prestavil, so že v Lipnici natisnjene in na svitlo dane. Nadjamo se, de se bojo kmalo pri vsih bukvarjih na Slovenskim na prodaj dobile, ker zares že komaj čakamo viditi, kakó se naše národske pesmi v nemški obleki obnašajo; svesti smo si, de je delo izverstno. — Svitli nadvojvoda Janez so unidan vredniku Novic pisali, de se še zmiraj s posebnim veseljem poslednjiga zbora kmetijske družbe v Ljubljani spomnijo, in de naj jim oznamimo, kadaj bo v jeseni spet zbor kmetijske družbe; — to nam da veselo upanje, ljubljéniga g. nadvojvoda v jeseni spet tukaj imeti. — Pretečeni teden je imela Krajska zgodovinska družba velki zbor, pri katerim je bilo sklenjeno, de bo prihodnjič mesečni list izdajala. — Začetek šole v normalnih klasih je 4. dan prihodnjiga mesca. — Še zmirej Ljubljančanje veliko govore od tiste očitne sodbe, ki je bila, kakor smo slišali, pričo silno velike množice poslušavcov 4. dan t. m. pri 1. sodijskim oddelku v Ljubljani. Visoka imenitnost cele pravde, h kateri je toliko ljudi privrelo, v čim je nek obstala? bojo bravci radovedno vprašali. V nič družim, kakor v tem, de je nekdo v neki gostivnici v Zalogu nekiga gosta nôrca i. t. d. zmirjal, ta pa uniga po tem ôsla i. t. d. imenoval!! In zavoljo tega je k pravdi toliko poslušavcov privrelo? Ja — zavoljo tega, zató ker je tožnik — kakor nekteri Ljubljančanje pravijo — nemške, toženc pa slovenske stranke!! „Welfen und Gibelinen!“ Serce, kaj češ več? — Toženc je pravdo zgubil ter je bil za 48 ur k hišnim arestu obsojen. Ali obsojeni ni s to razsodbo zadovoljin in se bo pri višji sodnici pritožil, zató ker ni on zmirjanja začel, ampak je ôsla i. t. d. še le po tem nazaj dal, ko je nôrca i. t. d. prejel, — ker pravda ni bila pri dostojni, to je, pri tisti sodnici, v ktere okolici se je prigodba pripetila i. t. d. In tako je ta pravda zavoljo tega zdej imenitniša postala, kakor je o začetku bila. Pri ti priliki se spomnimo, de ni davnej, kar sta se na Dunaji tudi dva zavolj zmerjanja tožila, pa sta obá, tožnik in toženc obsojena bila. Kaj neki, če se kaj taciga tudi pri ti pravdi zgodí? Ali kaj, če še clo pri višji

sodbi tožnik na mesto toženca pride? Na vsako vižo pa so sodije obmilovanja vredne, če se bojo imele s takimi pravdami vkvarjati, in če se jim bo dragi čas s takimi norostmi kradel! — Unidan je spet „Lloydov“ dopisún p- na „Novice“ zalajal, zató ker so zastran volitve mestnih odbornikov rékle, de zoper poštene vstavoljube Nemce clo nobeniga ugovora nimajo, grôza so jim le samo tako imenovani nemškutarji. Dopisún p- se poteguje za svoj plême — in laja na „Novice“, de nikakor nočejo spoznati velike dobrote nemškutarjev za Krajsko deželo! Vse to vpitje nas clo nič ne gane, ker še tega ne storí, de bi krompír na Ljubljanskim tergu kaj boljši kup bil, zakaj, de dragi bravci po deželi zvéste, kako drago je že vse v mestu, vam pri ti priliki povémo, de zdej komej 3 krompírje za 1 krajcar dobivamo. — V Kamniškim kantonskim poglavarstvu je od 31. vel. serp. noter de 7. t. m. spet 16. novih županij vstanovljenih bilo, tako de je zdej vsih 73 županij tega kantona gotovih.

Novičar iz mnogih krajev.

Cesar so se podali v Toplice na Česko, ondi postavljeno armado ogledat. — Nar. važniša novica na Dunaji je zdej silni ropot, ki so ga nekteri imenitni časopisi zoper narodno banko začeli, ki po pravici terjajo, de naj banka drugo potrebam države bolj primérno ravnanje začne. Vse je radovedno, ali bo ta vihar kaj pomagal. — Ministerstvo cerkvenih rečí je deželnim poglavarjem ukazalo, de naj vsim cerkvenim ključarjem naročé, de se line na stropéh cerkvá tako napravijo, de se bojo terdno zapreti dale, ker je skušnja pri ognju v Krakovim (na Poljskim) učila, de skozi te line ogenj izpod strešja v cerkev pride. — Za Londonsko obertnijsko razstavo se je iz vsiga cesarstva že 750 fabrikantov in obertnikov napovedalo, de bojo svoje blago v razstavo poslali. — Od mnogih strani se že razodevajo želje za poklic deželnih zborov; ker bojo kmalo županije povsod vstanovljene, se je nadjati, de se bojo deželni zbori tudi lahko kmalo začeli, in po teh državni zbor na Dunaji. — Telegraf od Zidaniga mosta v Zagreb je dodelan. — Iz ptujih deželá ni ta teden nič posebniga. Papeževa vlada se noče nikakor spraviti s Sardinci, dokler ondašnja vlada svojih Rimu protivnih postav ne prekličé. — Armada Holstejnecov, blizo 40,000 mož močna, se pripravlja čez Dance. — Z generalam Haynauam, ki jo po tem, ko je Ogersko zapustil, po Nemškim, Francoskim in Angleškim popotoval, je unidan ljudstvo v Londonu gerdo ravnalo.

Besedne drobtince v presojo.

Pri nas (na Štajarskim) imajo varha čez vse paše, njene plote, moste, meje i. t. d. za varovčina. On hodi od enega do družega kraja in pazi na vse to, in kar tako varnost zadeva. Bi po takem ne bilo prav po slovensko „policíji“ réči „varovčija“? „varoven — varovčijski-a-o“ polizeilich?

Bi se ne smelo „občasen“-sna-o za „periodisch“ rabiti? Z.

Pogovori vredništva.

V Celje: Dopis v zadevah dosluženiga g. vodja latinskih šol bomo prihodnjo sredo natisniti dali. — Gospodam dopisnikam sploh lepa in serčna hvala za njih prijazno podpiranje »Novic« — tode zopet smo prisiljeni prositi, de naj bi novice in prigodbe prav kratko popisovali, ser ne moremo s prostoram shajati.

Današnjemu listu je pridjan 29. dokladni list.